
ESBERITOX®N 
biljni imunostimulans 

 
 Odavno je poznato da  neke ljekovite biljke djeluju stimulativno i pomažu našem 
obrambenom sustavu. Ekstrakti dobiveni  iz korijena  sunčanice (Echinaceae 
purpureae  radix, Ehinaceae pallidae radix 1+1), korijena divljeg indiga (Baptisiae 
tinctoriae radix) i zeleni tuje (Thujae occidentalis herba) ukomponirani u 
jedinstvenu biljnu kombinaciju čine sastav biljnog lijeka Esberitox®N.  
Esberitox®N djeluje imunostimulativno preko različitih mjesta djelovanja na 
raznim nivoima imunološkog sustava kao i antivirusno (aktivne tvari u ekstraktima 
ehinaceje i tuje zaustavljaju razmnožavanje virusa). 

 
Proizvod jača obrambene snage organizma pa vam  savjetujemo da ga uzmete kad očekujete mogućnost  
infekcije, a želite smanjiti vjerojatnost mogućeg oboljenja. 
Preporuča se uzeti Esberitox® N pri prvim znakovima prehlade. Tegobe će tada biti slabije izražene a 
trajanje bolesti kraće, te će opasnost  od recidiva i komplikacija biti znatno manja. 
 
       Neke od prednosti  Esberitox®N su: 

         djelotvornost dokazana brojnim pretkliničkim i kliničkim ispitivanjima, 
         dobra podnošljivost,  
         nisu poznate interakcije s drugim ljekovima, 
         velika sigurnost uporabe, 

  dva farmaceutska oblika: tablete s vitaminom C ugodnog su okusa (može ih se uzeti i  bez  tekućine 
– otapaju se u ustima) i otopina (kapi), 

         doziranje je prilagođeno dobi (novorođenčad, djeca i odrasli), 
  kliničke studije su pokazale da  jedinstvena kombinacija ehinaceje, divljeg indiga i tuje u 
Esberitox®N, uzrokuje i do 80 % jači imunostimulirajući učinak u odnosu na monopreparate (dolazi do 
pozitivnog sinergizma među sastojcima). 

 

Sastav  Otopina: 1 ml otopine sadrži: Djelatne tvari: 0,43 ml alkoholno-vodenog ekstrakta (1:11) 
zeleni tuje (Thujae occidentalis herba), 4 mg korijena sunčanice (Echinaceae purp./pallid. radix 1+1), 
15 mg korijena divljeg indiga (Baptisiae tinctoriae radix) 20 mg. Ekstrakcijsko sredstvo: etanol 30 % 
(V/V). Pomoćne tvari: etanol, pročišćena voda, boja karamel (E 150). Otopina sadrži 29 % (V/V) 
etanola. Tablete: 1 tableta sadrži: Djelatne tvari: 0,215 ml alkoholno-vodenog ekstrakta (1:11) zeleni 
tuje (Thujae occidentalis herba), 2 mg, korijena sunčanice (Echinaceae purp./pallid. radix 1+1) 7,5 mg, 
korijena divljeg indiga (Baptisiae tinctoriae radix) 10 mg. Ekstrakcijsko sredstvo: etanol 30 % (V/V). 
Pomoćne tvari: askorbinska kiselina, laktoza, magnezijev stearat, makrogol, saharoza. 

        
 

        Indikacije za uzimanje Esberitox®N su : 
    obična prehlada,,  
    popratna terapija uz antibiotike kod težih bakterijskih infekcija dišnih puteva (angina, faringitis, 
bronchitis, sinusitis, otitis media), 
    sklonost infekcijama zbog privremeno oslabljenog imunološkog sustava. 

 
 Esberitox®N može se primijeniti i kod: 
    herpes simplex labialis-a, 
    bakterijskih upala kože, 
    leukopenije kao posljedice terapije zračenjem i citostaticima. 



Važno je znati da Esberitox®N ne samo da pomažu u prevenciji infekcija, već također u liječenju, 
ublažavajući simptome i skraćujući trajanje bolesti. To vrijedi i za djecu i za odrasle.  

Kontraindikacije Poznata preosjetljivosti na bilo koji od djelatnih ili pomoćnih sastojaka ili na cvjetove 
biljnih vrsta iz porodice glavočika, Asteraceae (Compositae). Iz načelnih razloga ne koristiti kod 
progresivnih sistemskih bolesti kao što su tuberkuloza, leukoza (leukemija), kolagenoza (upalna 
oboljenja vezivnog tkiva), multipla skleroza, i drugih autoimunih bolesti., te kod AIDS-a i zaraze HIV-
om. 

Nuspojave  U pojedinim slučajevima može doći do reakcija preosjetljivosti. Zapaženo je da kod 
uzimanja preparata koji sadrže pripravke sunčanice može doći do kožnog osipa, svrbeži, rijetko do 
otekline lica, ponestajanja daha, vrtoglavice i pada krvnog tlaka. 

Mjere opreza Esberitox� N otopina u pojedinačnoj dozi (50 kapi) sadrži 0,8 g alkohola i stoga se ne 
smije davati alkoholičarima. 

Interakcije Interakcije s drugim lijekovima ili drugi oblici interakcija nisu poznate.  

Posebna upozorenja Trudnoća i dojenje: za vrijeme trudnoće i dojenja  Esberitox� N može se koristiti 
samo nakon konzultacije s liječnikom. Utjecaj na sposobnost upravljanja vozilima i strojevima: Ako se 
Esberitox� N uzima kako je propisano, ne očekuje se da će sposobnost upravljanja vozilima i 
strojevima biti smanjena. 

Pakiranje       50 tableta (5x10) u blister pakiranju, u kartonskoj kutiji  

100 tableta (5x20) u blister pakiranju, u kartonskoj kutiji  

20 ml otopine u staklenoj bočici-kapaljki, u kartonskoj kutiji  
50 ml otopine u staklenoj bočici-kapaljki, u kartonskoj kutiji  

 

Način primijene: 

Odrasli i djeca starija od 12 godina:  
3 puta dnevno 3 tablete ili 50 kapi. 

Djeca od 6 do 12 godina:  
3 puta dnevno 2 tablete ili 25 kapi. 

Djeca od 1 do 6 godina:  
3 puta dnevno 1-2 tablete  ili 15 kapi. 
 
Dojenčad:  
3 puta dnevno 1 tableta ili 10 kapi. 

        
        
 


